

У Г О В О Р О У Ч Е Њ У

Г. **Соломон Данон** ималац **колонијалне и стакларске** радње у месту **Београду, Његошева 82** општине **Београдске** среза бановине и

Друштво Привредник у Београду као пуномоћник **Ђуре Балабана** по занимању **земљорадник** у месту **Раковцу** општине **Раковац** среза **Бос. Новског**

бановине **Врбаске** родитеља ~~старосеља заслужних~~ закључују данашњим даном

о учењу малолетног **Рајка Балабана** рођеног **5/11.1917.** г. у месту **Раковцу** општине **Раковац** среза **Бос. Новског** бановине **Врбаске** завичајног у општини **Раковцу** среза **Бос. Новског** бановине **Врбаске**

овај уговор:

I.

Г. Соломон Ц. Данон узима на учење **Рајка Балабана** и обавезује се да ће га за време трајања овог уговора савесно обучавати у својој **колонијалној и стакларској** радњи.

Исто тако се обавезује да ће за време трајања учења испуњавати све дужности које му према ученику налаже Закон о радњама.

II.

Друштво Привредник пристаје да **Рајко Балабан** учи **колонијалну и стакларску** занат код **Г. Соломона Ц. Данона** и да прими све обавезе које му Закон налаже нарочито да ће бити ревносан на послу.

III.

Време трајања утврђује се на **/3/ три** године, почевши од **28. Октобра 1932 године** Господар не сме шегрта отпустити ни након ослобођења, него је дужан задржати га као помоћника за време, док му или он или Управа Привредника или док си он сам не нађе друго помоћничко место. Послодавац неће дозволити, да шегрт напусти самовољно своје место нити ће га сам без претходне дозволе Привредника отпустити.

Друштво Привредник може, ако за добро нађе, у свако доба одузети од господара шегрта без икаквог образложења и одштете.

IV.

Г. Соломон Ц. Данон обавезује се, да ће ученику за време трајања учења дати потпуно издржавање за време шегртовања; он му даје: храну, уредан кревет у здравом стану, уредно одело, рубље и обућу, плаћа за њега школарину, даје му ствари потребне за школу; господар сноси трошкове ослобођења и испита, плаћа за шегрта болницу односно уред за осигурање радника у пуном износу. Кад шегрту изађе време шегртовања, онда ће га господар по пропису код надлежне власти ослободити и издати му све нужне документе / по- / и оденути га новим оделом, новим рубљем и новом обућом.

V.

~~У случају да се не могу извршити услови овог уговора, свака страна ће бити ослобођена сваких обавеза и трошкова.~~

VI.

Према приложеном лекарском уверењу ученик **Рајко Балабан** телесно је способан, да буде у послед у поменутој струци.

VII.

Овај уговор написан је у три примерка.

у **Београду**, дана **4. Новембра** 19**32** г.

УПРАВА ПРИВРЕДНИКА
у Београду, Крунска ул. 5

Соломон Ц. Данон
про

Потврђује се да је овај уговор данас закључен и уписан у регистру ученика под бројем **199**.....

у **Београду**, дана **15. Новембра** 19**32** г.

Удружење за срез општине ...



УДРУЖЕЊЕ ТРГОВАЦА
КОЛОНИЈАЛНЕ, ДЕЛИКАТЕСНЕ И
БАКАЛСКО-МЕШОВИТЕ РОБЕ
Секретар, Протојерни,